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Omar Montoro (Partido Popular Cristiano)

Arturo Bobbio (Democracia Directa)

Gina Gálvez (Somos Perú) Juan Palma (Restauración Nacional)

Erick Castillo (Avanza País)

Kary Griswold (Fuerza Popular)

César Flórez (Alianza para el Progreso)

Porcentaje que 
votaría por él 
Base: total de
entrevistados

17%

8%

7%

5%

3%

4%

Porcentaje que 
votaría por ella
Base: total de
entrevistados

12%

Porcentaje que votaría por él 

Otros

13%En blanco/
ninguno/

viciado

9%No precisa

Base: total de entrevistados

Porcentaje que 
votaría por él
Base: total de
entrevistados

10%

ENCUESTA EN SURCO realizada por Ipsos Perú. Número de registro: 0001-REE/JNE. Sistema de muestreo: probabilístico 
polietápico. Muestra: 304 entrevistados. Fecha de aplicación:  del 14 al 20 de setiembre del 2018. Margen de error: ±5,6%. Nivel de 
confianza: 95%. Universo: hombres y mujeres de 18 años a más del distrito de La Molina. Página web: www.ipsos.pe. E-mail: 
Guillermo.loli@ipsos.com. 
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En general, ¿diría usted 
que su distrito está 
mejor, igual o peor que 
hace 4 años?

Base: total de entrevistados

¿Aprueba la gestión del 
actual alcalde de Surco, 
Roberto Gómez Baca?
Base: total de entrevistados

Pidió licencia para postular
a la Alcaldía de Lima.

Mejor
32%

No precisa
1%

No precisa
9%

Igual
46%

Peor
21%

Aprueba
45%

Desaprueba
46%

Principales problemas del distrito
Base: total de entrevistados

Tráfico o desorden en
el tránsito vehicular

50%

Falta de seguridad / 
delincuencia

51%

Falta de infraestruc-
tura (plazas, ciclovías,
parques, centros de-
portivos, etc.)

15%

Control de vende-
dores ambulantes

15%

Consumo o venta 
de drogas / presencia
de drogadictos

29%

Pistas y veredas
en mal estado

16%

Corrupción dentro
del municipio

17%

Manuel Velarde
Siempre Unidos

Daniel Urresti 
Podemos Perú

Humberto Lay
Restauración Nacional

Luis Castañeda Pardo
Solidaridad Nacional

E. Ocrospoma (Perú Nación)

E. Capuñay (UPP)

G. Guerra García (Juntos por el Perú)

J. Villacorta (Peruanos por el Kambio)

J. Gagó (Avanza País)

Otros

Ricardo Belmont
Perú Libertario

Alberto Beingolea
PPC

Enrique Cornejo
Democracia Directa

Blanco/ninguno/viciado

No precisa

Jorge Muñoz
Acción Popular

Base: total de entrevistados

Si mañana fueran las 
elecciones municipales en 
Lima y se presentasen los 
siguientes candidatos, ¿por 
quién votaría usted? 

Renzo Reggiardo
Perú Patria Segura

de los 
encuestados
en Surco

15%

11%

11%

7%

6%

2%

5%

4%

Juan Carlos Zurek
Somos Perú

2%

Roberto Gómez Baca
Vamos Perú

9%

3%

10%

6%

9%

Preferencias de Surco para la Alcaldía de Lima Metropolitana

Felipe Salazar (Siempre Unidos)

3%
1% 5% 8% 12% 74%

Edgardo de Pomar (Podemos por el Progreso del Perú)

3%
1% 13% 7% 14% 64% 1%

Juan Alvarado (Unión por el Perú)

2%
9% 5% 15% 71%

Gonzalo Gambirazio (Perú Patria Segura)

2%
1%6%5% 13% 75%

Jean Pierre Combe (Acción Popular)

2%
1% 8% 7% 8% 76%

Luis Alberto Cantero (Perú Nación)

5% 5% 12% 78%

Raúl Isaac Malaspina (Peruanos por el Kambio)

6% 7% 11% 76%

Derliz Guzmán (Solidaridad Nacional)

1% 16% 8% 15% 60%

Ramfys Consiglieri (Perú Libertario)

1%4% 3%9% 83%

Giancarlo Klauer (Vamos Perú)

6% 4% 13% 77%

Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la 
candidatura a las elecciones municipales para la 
Alcaldía de Surco, o no conoce al candidato? 

Definitivamente 
votaría por él

Podría votar 
por él

Probablemente 
no votaría por él

Definitivamente 
no votaría por él

No lo conozco No precisa

Base: total de 
entrevistados

Arbitrios 
elevados

17%

El PPC toma la 
delantera en Surco

En campaña ● El candidato Omar 
Montoro lidera las preferencias 
con el 17%. Le sigue Gina Gálvez, 
de Somos Perú, con 12%. La 
inseguridad y el tráfico son los 
principales problemas.

Encuesta distrital de El Comercio-Ipsos

Lea mañana: 
resultados de 
la encuesta en 

San Isidro


